

FARO Fijará su Posición en Reunión de San Miguel

Una delegación de FARO de la Zona Central integrada por los señores Baltazar Ferreiro, Leo López y López, Indalecio Miranda, Dr. Rodolfo Mendoza, Aristides Reyes, Dr. Armando Peña Quezada, Dr. René Salomón Portillo y Arturo Argumedo, fue nombrada ayer para que asista a la reunión del Frente Agropecuario de la Región Oriental (FARO), que se realizará el domingo a las diez de la mañana en la Cooperativa Lechera de Oriente, de San Miguel. Lo anterior lo afirmó el señor Felipe Antonio López Rodríguez,

coordinador del Frente Agropecuario de la Zona Central, quien aseguró que tales representantes mantendrán su posición apolítica y apartidista tendiente a la unificación de las bases constitutivas de los frentes agropecuarios departamentales. Por otra parte, dijo que en esa reunión se elegirá la Junta Directiva Provisional de FARO a nivel nacional, con la presencia de los miembros directivos de los otros frentes agropecuarios del país que estén acreditados.

20 Años de Cárcel por "Crimen más Horrendo de la Historia"

SANTA ANA. Veinte años de cárcel le han impuesto al reo ausente José Amir Quintanilla, por haber cometido el "crimen más horrendo de la historia delincuencia", según lo califica el Dr. José Alberto Miranda, Juez 2º, de lo Penal.

Quintanilla mató a su esposa, la enfermera Ana Margarita Medina de Quintanilla, rociándola de alcohol y prendiéndole fuego. Tal hecho—de acuerdo con el juicio—se produjo a raíz de un atraso que tuvo la enfermera para llegar a su casa, dado que en esa fecha, agasajaban a las enfermeras en el hospital. Quintanilla, de 24 años, al ver que su mujer se convertía en ta humana, quiso arreglar la situación llevándola al hospital. Pero Ana Margarita—según los testigos—logró hablar y balbuceando una que otra palabra acusó a su esposo como el autor de su muerte. Quintanilla se dio

cuenta de la denuncia y huyó esa misma noche, dejando agónica a su mujer, quien murió horas después.

Los hechos se produjeron el 20 de diciembre de 1974 en una pieza de los apartamentos "California", situados en la 5a. Avenida Sur, entre 7a. y 9a. Calle Oriente, de acuerdo con los informes.

La muerte de Ana Margarita—que tenía 20 años—causó conmoción dentro del gremio de enfermeras, que estuvieron atentas en el desarrollo de las investigaciones judiciales.

En cuanto al paradero de Quintanilla, nadie lo conoce hasta hoy, pero se afirma que tan pronto caiga preso, tendrá que pagar la sentencia que le ha impuesto el juez.

El hecho indignó más a los santaneos; cuando se enteraron que la víctima se hallaba con ocho meses de embarazo. (W.M.).



REUNION DE FARO EN SAN MIGUEL. El Frente Agropecuario de la Región Oriental (FARO), realizará una reunión el domingo en la Planta Lechera de Oriente, con la participación de los Frentes Agropecuarios del país, para fijar su posición a nivel nacional. De izquierda a derecha: señores Felipe Antonio López Rodríguez, Baltazar Ferreiro, José Aristides Reyes, doctores Armando Peña Quezada y René Salomón Portillo y señor Juan José Castaneda Dueñas, de FARO Central al informar de la designación de su delegación. (Foto de Rivas).

Disminuye a 37 por Ciento Analfabetismo en el País

"La lucha contra el analfabetismo es una lucha titánica y en ella debería participar todos los salvadoreños con capacidad y vocación. El porcentaje de personas que no saben leer ni escribir se ha logrado disminuir hasta en un 37 por ciento" declaró el Lic. Augusto Aguilar al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

El Lic. Aguilar es Director del Programa de Educación de Adultos del Ministerio de Educación.

El entrevistado afirmó que en base al recuento de CONPLAN, Estadísticas Educativa y bajo el control de la Dirección de Estadísticas y Censos, "orgullosamente se puede afirmar que se ha logrado reducir el analfabetismo hasta un 37 por ciento". Esto, agregó el

entrevistado, gracias a la que frontal que Educación al través de Educación Básica y Educación entre los adultos han venido desarrollando en el quinquenio.

CAUSAS ANTERIORES

Aguilar dijo que se ha estado atacando el problema del analfabetismo directamente en lo que en años anteriores eran las causas principales, entre ellas, insuficiente cobertura de la población en edad escolar. Este año, por ejemplo, se ha logrado tener en educación formal y no formal a más de 800.000 personas de las cuales unos seiscientos mil educandos han recibido clases del primero al sexto grados.

CUANTIFICACION DEL ANALFABETISMO

Desde 1930, dice el entrevistado, año en que se hizo el primer estudio serio sobre la cuantificación del analfabetismo y cuando se constató que de cada 100 salvadoreños setenta y res no sabían leer ni

Favor pase a la Pág. 28.



INFORMACION EN LA FERIA. Un grupo de simpáticas señoritas ofrecen información a los visitantes a la Séptima Feria Internacional. Su labor ha sido muy elogiada por las personas que han solicitado sus servicios. Hoy domingo se celebrará el Día dedicado a Nicaragua. (Foto de Alvarez).

4 Capturados en San Miguel

SAN MIGUEL. Cuatro presuntos homicidas que estaban reclamados por diversos jueces de la Zona Oriental, fueron capturados por la Guardia y consignados a la orden de los tribunales competentes.

En el cantón Conacastal de Chinameca, fue capturado Carlos Humberto Díaz González, por reclamarlo el Juez de Tránsito, de esta ciudad por homicidio por imprudencia en Carlos Osmín Díaz Aparicio, hecho que ocurrió en Cantora el 10 de septiembre de 1973.

La Guardia consignó al Juez Favor pase a la Pág. 28.

Monseñor Alvarez Explica Razones por las que no Pintó Catedral

SAN MIGUEL. Por la falta de un ingeniero, no se pudo pintar la Catedral Basílica, ni hacerle otras modificaciones de urgencia para que luciera esplendorosa, con motivo de las celebraciones en honor de la Co-Patrona la Virgen de la Paz, nos declaró Monseñor José Eduardo Alvarez, Obispo de esta Diócesis.

Agregó el Prelado que algunos ingenieros le hicieron formal promesa de dirigir los trabajos de pintura interior y exterior, pero que ninguno se dispuso ayudarlo, de suerte que fue imposible

realizar los deseos de Monseñor Alvarez.

La falta de ingenieros en San Miguel constituye un serio problema, siguió diciendo Monseñor Alvarez, señalando el caso de la casa que ocupó el Seminario, donde se alojaba la Casa de la Cultura, la cual se derrumbó y no ha podido reconstruirse debido a la falta de dirección técnica de un ingeniero, pues todos se han centralizado en la ciudad capital.

Quiere Monseñor Alvarez, por —Favor pase a la Pág. 26.

Caso de la Universidad Señalan Testigos en Muerte de Vigilante

Que hay testigos de la muerte del vigilante de la Universidad Nacional Ulises Cruz Fuentes, se afirmó extraoficialmente cuando la Juez, Dra. Irma Laríos de García Alvarado se presentó a

inspeccionar el sitio en donde ocurrieron los incidentes del jueves en la noche.

En el interrogatorio que la funcionaria efectuó a varios testigos, ninguno dijo haber visto cómo se produjeron los hechos, pero posteriormente, cuando había concluido la diligencia, alguien afirmó que posiblemente llegará al tribunal un testigo de vista, quien no quiere revelar su nombre por temor a represalias.

La Dra. Laríos de García Alvarado tomó nombres de testigos inmediatos y anotó los daños aparentemente registrados en algunas facultades, en donde se dijo estallaron bombas antes de producirse el tiroteo en el que resultó muerto el vigilante Cruz Fuentes y hubo otros heridos.

Una agrupación de carácter subversivo se ha hecho responsable de haber hecho estallar las "bombas de propaganda", señalando que "compañeros guerrilleros" se batieron a tiros con vigilantes de la Universidad Nacional, dándole muerte a uno y lesionando a otro.

Por su parte, la Dra. Laríos de García, que había instruido las diligencias sobre la muerte de "Carlos García Castellón", ya levantó un auto en el cual deja anulando ese nombre y ordena que las investigaciones se hagan sobre la muerte de Ulises Cruz Fuentes.



REINA. Esta noche será coronada la señorita Teresa Guadalupe Portillo, como reina del Club Deportivo Salvadoreño, de la ciudad de Armenia. El Deportivo Salvadoreño celebra su 52 Aniversario.